

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
77	18.03.25	Валерь С.Д.	Ар
Шифр			920039

11.

Зайцев Б.К. - известнейший русский писатель эпохи серебряного века, написавший за всю жизнь большое количество произведений, например, „В дороге“, „Дальний край“, „Моя жизнь и Диана“. Такие романы из его популярных текстов являются и „Лунные сонаты“. В ней автор делится своими глубокими воспоминаниями, которые возводят у него исполнение пакистанской „Лунной сонаты“ Бетховена на концертное. Это музыкальное произведение напоминает ему о родной молодости и о России, где музыка стала неотъемлемой частью жизни. Б.К. Зайцев описывает, как лирическая проникает в душу, создавая атмосферу величества и листики, в особенности в контексте рождественской ночи, когда луна освещает мир своим таинственным светом.

Рождество в России представляет писателя, как время особого величества, когда семейные традиции переплетаются с природной красотой зимнего пейзажа. Автор описывает уютную атмосферу родного дома, где сестра играет на пианино, а за окнами сверкает снег под лунным светом.

Исполнение сестры не похоже на концертное; это произошло вследствие температур и географии, создавая особую атмосферу снега с родственниками и их общими прошениями. В это время природа вокруг покрыта инеем и снегом, создавая загадочную атмосферу. Луна, освещившая зимнюю ночь, придает всему рождественскому оттенку, и музыка Бетховена усиливает это чувство.

Захватывающей же задачей произведения является размышление о природе искусства и его восприятия. Писатель говорит о том, что существует нечто уникальное и величественное, что остается снег в культуре, такое как произведения Микеланджело, Диониса, Бетховена. Однако, в то же время, автор подчеркивает, что, хотя такие шедевры существуют, существует также опущение, что многие из них, что они находятся засыпанными и выдавленными, лежат на самом деле быть поверхностью и лицом общества. Это создаёт контраст между истинными гением и массовым восприятием искусства.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр

920039

когда некоторые вещи могут казаться значительными, но на самом деле не обладают той глубиной, которой присуща настоящим шедеврам.

Таким образом, заключительной задачей станет вопрос о ценности и значимости искусства, приводя в статье заразиться о том, что на самом деле следует считать настоящими шедеврами и как мы можем различать их среди немногих менее значительных произведений. Это сущностные мысли о важности искреннего восприятия искусства и глубокого понимания его истинной сути.

Рядом с этим скажем, можно сделать вывод о том, что стихотворение Б. К. Зайцева, «Лунная соната» покоряет читателей в мир музыки, чувств и гендерских чувств, соединяя промежутки времени и пространства в единую гармонию.

270.

10.

Примем из статьи Ю. В. Ашевальда о творчестве Ф. Н. Ашетовой акцент на внимание на гармонии между индивидуальностью поэтессы и национальной идентичностью её стихов. Ашетова действительна берёт вдохновение из народной традиции и фольклора, что можно заметить в таких стихотворениях, как «Бустане» неоднозначное стихио...», где присутствуют элементы русской мифологии и культурных архетипов. Её поэзия напоминает об истоках, связанных с глубиной русской души, что делает её творчество универсальным, но в то же время уникальным. Ю. В. Ашевальд подчёркивает, что Ф. Н. Ашетова, несмотря на свою хрупкость и утончённость, глубоко связана с историческими корнями России. В стихотворении «Превращение словного воина...» она обращается к исторической памяти и культурному наследию, что позволяет читателю ощутить дух старины и эпохи. Эти образы, связанные с новгородами и другими значимыми местами созданы особым атмосферу, наполненную ностальгией и патриотизмом. Таким образом, Ашетова становится не просто голосом индивидуального разума, а символом целого народа, отражающим

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
		Шифр	

своих стихах его боль и радость, стремление к родине и духовный корабль.

1. М. Е. Салтыков-Щедрин „История одного города“; И. А. Бунин „Над городом“; „Белые города“ Н. Н. Толстой; В. Михайловский „Душа города“.

2. А) А. С. Пушкин „Повесть Белкина“; Б) И. Бунин „Господин из Син-Франциско“; В) М. Булгаков „Мастер и Маргарита“; Г) Н. Рубцов „Во времена го-  
ды“.

3. И. С. Тургенев „Однодневки“; А. С. Пушкин „Евгений Онегин“; М. Ю. Лермонтов „Герой нашего времени“; А. С. Пушкин „Капитанская  
дочка“.

4. Нон-фикшн - это жанр литературы, который включает в себя произведения, основанное на реальных событиях, фактах и исследований. Он отличается от художественной ли-  
тературы тем, что не вымысел, а драматические элементы и инфор-  
мационные вытекают из основной текста. Примером жанра  
нон-фикшн может послужить произведение В. Франклина „Че-  
ловек в поисках смысла“. Это автобиографическая работа  
писателя из Австрии, который перенес Холокост. В произве-  
дении автор делится своим опытом в концлагерях и описывает,  
как он наилучшим образом изложил свое в самых удачных  
условиях. Эта книга вдохновляет читателей на размышле-  
ния о своих собственных судьбах и ценностях. Так же примером  
произведения, написанными в жанре фан-фикшн, является кни-  
га „Гиутарх. Сравнительное изучение магии“; Несмотря на то,  
что написана она в древности. В тексте Гиутарх сравни-  
вает магию Александра Македонского и Юлия Цезаря, предста-  
влены различные магии, достижения и морали. Ею подогрева-  
емое нами понятие не только исторические события, но и ге-  
левескую природу.

48.

Эти два примера иллюстрируют природу нон-фикшн,  
основанную на фактах и реальных событиях, а также под-  
черкивают важность этого жанра в литературе.

5. А) И. Бондарев „Остров“; Б) И. Бунин „Антоновские яблоки“; В) М.  
Шолохов „Судьба человека“; Г) Б. Гастнерик „Ганием“; Д) В. Мухин  
„Лёгкий бесконечный“.

48.

6. А-Г, Б-Д, В-Б, Г-В, Д-А.

место для скобы



Открытая региональная  
межвузовская олимпиада

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

ЗА А) А. Блок; Б) А. Трифонов; В) А. Валиков 88.

Я бы хотела проиллюстрировать поэму „Анна Каренина“ Л. Н. Толстого. Это произведение исследует сложные темы любви, излияний и социальных норм в России XIX века. Героиня – Анна, оказывается между своими чувствами и общественными ожиданиями, что создаёт напряжение в сюжете. Я бы изобразила кинесевые моменты её жизни, акцентируя внимание на её внутренней горьбе и эмоциях. Цветовая палитра в иллюстрации может меняться в зависимости от настроения сюжета, разбавляя грудину и воспоминательность.

Я. С. А. Есенин, „Анна Снегирёва“ Б-д-В-Г Т

А. Н. Солженицын, „Одни дни Ивана Денисовича“ А-В-Б +

В. Г. Распутин, „Уроки сорокинузской“ Б-В-А +

/ 9.